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Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση Ιδρύματος 
Νεότητος & Οικογένειας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Tο Ίδρυμα Νεότητος και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών διοργάνωσε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 
Χριστουγεννιάτικη παιδική γιορτή στο Πνευματικό Κέντρο του 
Ι. Ναού Αγίας Παρασκευής Ηλιουπόλεως.

Παιδιά και γονείς από ενορίες της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και όμορων 
Μητροπόλεων πλημμύρισαν την αίθουσα με χαρούμενες φωνούλες, μέσα σε ένα 
εορταστικό κλίμα εν αναμονή της του Χριστού Γεννήσεως!

Ο Διευθυντής του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, Αρχιμανδρίτης π. Συμεών Βενετσιάνος υποδέχτηκε τους φίλους μας και 
προλόγισε την εκδήλωση, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε εκ μέρους του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄, ο Πρωτοπρεσβύτερος 
π. Ευθύμιος Κερμελής, Αρχιερατικός επίτροπος της ΙΕ΄ Αρχιεπισκοπικής 
Περιφέρειας.
Η γιορτούλα ξεκίνησε με την παρουσίαση της ολιγόλεπτης προβολής animation “Η 
αληθινή ιστορία των Χριστουγέννων” (παραγωγής του Ιδρύματος Νεότητος Ι.Α.Α.), 
ενώ τη συνέχεια της εκδήλωσης πλαισίωσε με κάλαντα και τραγούδια η χορωδία 
της ενορίας Αγίας Παρασκευής. Στο τέλος του Α΄ μέρους, παιδιά της ενοριακής 
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Κατηχητικής συντροφιάς απέδωσαν αφηγηματικά τη διδακτική ιστορία του 
Κωνσταντίνου Γανωτή «Τα Χριστούγεννα των δύο ληστών».

Αφού όλοι έλαβαν ένα παραδοσιακό κέρασμα από τις ευγενικές κυρίες της 
Ενορίας, μία ευχάριστη έκπληξη περίμενε τα παιδιά στο Β΄ μέρος της γιορτής: η 
κατασκευή φάτνης, για να στολίσουν το Χριστουγεννιάτικο δέντρο του σπιτιού 
τους! Μικροί και μεγάλοι συνέβαλαν στο υπέροχο αποτέλεσμα, ενώ στο τέλος της 
εκδήλωσης ευλογίες μοιράστηκαν σε όλα τα παιδάκια!

Θερμές ευχαριστίες για τη φιλοξενία στους Ιερείς της ενορίας Αγίας Παρασκευής 
Ηλιούπολης. Στον Προϊστάμενο του Ναού, Πρωτοπρεσβύτερο π. Αθανάσιο 
Σπηλιόπουλο, στον υπεύθυνο Ιερέα Νεότητος, Πρωτοπρεσβύτερο π. Αλέξανδρο 
Παπαποστόλου και φυσικά στον Πρωτοπρεσβύτερο π. Παναγιώτη Σαββόπουλο που 
τίμησαν την εκδήλωση με την παρουσία τους, καθώς και στους Κατηχητές και τα 
στελέχη νεότητος, για την αρωγή τους στην εκτέλεση του προγράμματος!

Η γιορτούλα ήταν μία όμορφη ευκαιρία να ανταμώσουμε με φίλους και να 
ευφρανθούμε από την παρουσία των εν Χριστώ αδελφών μας, με την καρδιακή 
ευχή όλοι να αξιωθούμε να εορτάσουμε το μέγα μυστήριο και χαρμόσυνο γεγονός 
της Ενανθρώπησης του Σωτήρα μας Χριστού και Υιού του Θεού!

 








